

救援队连续八昼夜奋战,煤矿事故未造成一人死亡

三矿工井下被困8天奇迹生还

陕西省榆林市神木县永兴高庄煤矿17日发生冒顶事故,3名矿工被困井下。25日凌晨3时30分许,3名矿工获救。

艰难救援

17日凌晨1时许,位于陕北黄土高原北端的神木县永兴高庄煤矿601工作面发生冒顶事故,当班27人,24人安全升井,带班班长王实斌、防爆车司机史兴荣和防爆装载机司机张美俊被困井下。

事故发生后,神木县政府迅速启动应急预案,展开救援工作。救援专家经过地上、井下多次勘测,反复研究,制定了两个不同的救援方案:一是从矿井内凿一条生命通道寻找3人,二是从矿井上方钻孔寻找3人被困的工作面。由于需要开凿的生命通道距离较远,打通时间较长,第二种方案在开始救援时成为主要方法。

在政府加紧救援的同时,矿井下的王实斌、史兴荣、张美俊开始自救行动。这3人都是经验比较丰富的矿工,心理

素质较好。

事故发生后,3人被困在井下,虽然有些慌张,但很快沉住了气。他们利用对井下环境的熟悉,迅速在矿井下找到了一处比较安全的通风口,并幸运地在井下装载机的水箱里找到了干净的水源。这宝贵的水让他们坚持到了22日。

这天上午7时许,救援人员用第二种方案成功打通了一条口径窄小的联系通道。救援人员通过喊话确认被困3名矿工活着后,迅速向井下吊送葡萄糖、矿泉水、稀饭、矿灯和对讲机。看着这些东西,王实斌、史兴荣、张美俊激动万分。

成功获救

根据原有计划,用第二种方案打通联系通道后,救援人员应马上拓宽这条口径窄小的通道。等通道变大后,直接用绳索把人拉上来。没想到的是,救援人员在拓宽联系通道时发现这条通道周围的地质情况异常复杂,拓宽通道救人的难度极大,还很危险。

救援专家研究了这些新情况后,果断放弃第二种方案,决定采用第一种方案:迅速投入人力开凿生命通道,全力掘进,救援被困者。

由于救援方案变动,原本定于23日救出3名矿工的计划被迫推后。23日下午5时,榆林市市长胡志强到救援现场。他勉励井下矿工:“你们一定要有耐心,所有人都在关心着你们。你们不要慌乱,要保持体力,树立信心。”同时,他对救援人员下令:“生命无价,劈山入地也要把人救出来。”

救援专家商议决定把钻孔、掘进人员分为4人一组,每组工作3个小时,昼夜不停地钻孔、掘进。经过大家不懈努力,救援人员在25日凌晨3时30分许把3名矿工救出来。

亲人兴奋

3名矿工获救,他们的亲人十分兴奋。矿工张美俊的妻子宇梅不断地对记者说:“真是太幸运了”。

张美俊今年39岁,家住内蒙

古伊金霍洛旗,和妻子宇梅非常恩爱,有一个10多岁的女儿。他是家里的顶梁柱,为了多赚点钱,1个多月前到神木县永兴高庄煤矿工作。宇梅是在事故发生的当晚知道丈夫被困井下的,当时真是晴天霹雳,感到天要塌下来了。直到22日,救援人员用第二种方案、打通联系3名矿工的通道后,宇梅通过对讲机与丈夫交谈,才彻底回过魂来。

宇梅激动地说:“我现在还记得他在井下对我说的每一个字。他说,他身体很好,没有受到任何伤害。就是这句话,让我彻底安心下来。”

王实斌的哥哥王实奎见弟弟安然无恙,笑着说:“我现在总算可以安心了,真高兴。”王实斌的哥哥王实奎见弟弟获救的感激之情,他用卫生纸沾着墨汁,在废弃的纸箱上写了五个大字:“感谢共产党”。

3名获救矿工已被送往神木县医院接受医学观察。目前他们的生命体征正常,情绪稳定。
新华社记者 毛海峰 梁爱平

妻子患了尿毒症 半百丈夫毅然割肾救妻

昨日,记者在岳阳市第一人民医院住院部器官移植科19号病床上,见到岳阳县中洲乡兴旺村村民罗细兰时,她已睡熟。在一旁照顾她的大女儿费秀梅说,10月6日,父亲费五生将一个肾捐给母亲罗细兰后,母亲已经脱离了生命危险。

费五生今年50岁,他的妻子罗细兰今年48岁。他们于1980年底结婚。婚后育有3个女儿2个儿子。四五年前,罗细兰频频出现头痛、全身乏力等症状。“我们家里人一直以为她的这些症状是高血压引起的,就给她服用降血压的药物来缓解症状。”

9月12日,罗细兰头痛和浑身无力的老毛病又犯了。9月15日,费秀梅陪罗细兰到岳

阳市第一人民医院进行检查,医生说,罗细兰患的是尿毒症,必须立即住院进行换肾手术。

听说母亲病重,在外地打工的子女们紧急赶回了岳阳。子女们纷纷要求将自己的肾捐献一个给母亲,可他们的肾都不适合移植到母亲体内。这个时候,费五生站了出来,他表示愿意捐一个肾给妻子。

10月6日,岳阳市第一人民医院器官移植科主任文定军亲自主刀,为费五生和罗细兰这对患难夫妻进行了换肾手术。据了解,获悉费五生割肾救妻后,岳阳县中洲乡负责人已经到医院看望了这一对情深意重的夫妻,并决定迅速为夫妻俩申办低保。

据《长沙晚报》

环卫工人走猫步跳劲舞选美 69岁老太太当选“环卫靓嫂”

对于大多数市民而言,环卫工人留给大家的印象永远是身穿清洁衣,手拿笤帚,戴着红袖章。可在昨日,环卫工人节来临之际,重庆大渡口九宫庙街道锦霞社区的环卫工人们却都换上靓装,展开一场选美角逐。“好奇奇哦,我以前从来都没有走过猫步。”最后获得“环卫靓嫂”称号的69岁老太太潘富秀激动地说道。

昨日最出风头的是老太太潘富秀,69岁的她穿上高跟鞋,又腰扭屁股走上“T台”,引来人群一片叫好声。潘老太太说,为了这次选美她已经在家里练了好几次,才保证穿上高跟鞋后不摔倒。别看老太太年纪大,她可是所有参赛选手中最会摆造型的,只见她猫步走上台,再缓缓转身,举起双

臂,最后露出假牙笑望台下,顿时激起台下“粉丝”一片尖叫。在随后的答题闯关环节中,上至业务知识、文明礼仪,下至社区地理,潘老太太答得头头是道,冠军非她莫属。

上台领奖时,潘老太太显得特别激动,“我快要退休了,这是我在岗位上最后一次参加环卫节活动,我很激动。我觉得每一位在一线奋斗的环卫职工都是最美的。”

新闻背景

环卫工人节

1959年10月26日,时任国家主席的刘少奇亲切接见全国劳动模范、掏粪工人时传祥。此后各省市相继设立环卫工人节,并将环卫工人节的日期定为每年的10月26日。据《重庆时报》

嫌犯就医期间死亡

10月25日上午10时许,云南省陆良县一名取保候审的犯罪嫌疑人在治病期间死亡。目前,当地检察机关针对犯罪嫌疑人的死因已介入调查。

记者从陆良县委宣传部了解到,这名在取保候审的犯罪嫌疑人叫方六建,男,汉族,现年42岁,陆良县人。因涉嫌非法经营罪,方六建于2009年9月24日被陆良县公安局依法刑事拘留,羁押于陆良看守所。

10月23日,因方六建称自己头痛,随后民警及时将其送到陆良县人民医院检查治疗。经检查,方六建患右侧颞顶叶脑出血,需住院治疗。当日,陆良县公安局依法对方六建办理了取保候审,由方六建的亲属看护方六建在医院进行治疗。10月25日上午10时许,方六建经抢救无效死亡。

陆良县委、政府及时派出工作人员对死者家属做了大量的安抚工作,积极处理相关善后事宜。目前,检察机关对方六建的死因正在展开调查。

据《春城晚报》

母鸡生出“花生蛋”

江西省德兴市张村乡田村家土鸡养殖基地的一养殖户家的一只老母鸡,10月24日下了一枚长约2.5厘米的“娇小、细腰”蛋,这枚蛋看起来就像一颗花生。

据专家介绍,这个怪蛋的形成与蛋里面的卵细胞(即蛋黄)有关。可能是母鸡受了惊吓刺激,导致内分泌失调,结果产出不正常的卵细胞,而包裹卵细胞的蛋壳在形成过程中也受到卵细胞大小和形状的影响,最终产生了这枚奇怪的“花生蛋”。据《江南都市报》



“花生蛋”

关注富二代

结婚:上千平米田地作停车场

10月24日,重庆沙坪坝一场婚宴震撼整个回龙坝和土主镇,众多名车组成的车队,一对新人下车徐徐走入209桌宴席中央,2000余人成为这场婚礼的见证人。

24日,吴先生在经过沙坪坝回龙坝镇水口附近时,被眼前的一幕吓了一跳:村口的路被完全堵死了,“公路两边停的全是好车,虽然我不认识车,但是一看车牌就知道,全是‘888’之类的车牌号。”

吴先生带着疑惑走了近2公里路才看见前方似乎是在摆酒席,在宴会入口处巨大的充气门柱上写着:“热烈祝贺××先生××女士新婚庆典”等字样,门柱内有一个临时搭建的舞台,一些演艺人员正在上面演出,而台下放眼望去全是酒桌,“太多了,简直看不到边一样。”好奇的吴先生连忙上去打听,一问才知道原来这场婚宴共摆了209桌,同时有2000多人在用餐。



209桌宴席的一角

据了解,这对新人都是80后的富二代,办婚宴的地方是男方家,男方家是回龙坝的,家里开纺织厂。女方家在土主镇,开有一家摩配厂。两家都拥有千万资产。

一名宾客告诉记者,由于出席婚宴的宾客多数都有车辆,所以主人家在距离宴会现场约200米的地方,临时开辟了一块1000平米的

田地作为停车场。“难得一次能看见那么多豪车,什么奥迪、奔驰、宝马……一辆比一辆气派。”

“一般的婚宴都是宾客给新人送红包,他们的婚宴是给宾客送红包。”据一名知情人介绍,为了图热闹,有的出席婚宴的长辈和乡邻是提前收到了主人家派发的红包受邀而来的。据《重庆时报》

念书:少年MBA班一年学费7万

一年学费7万元、毕业生读美国高校、12人的超小班,目标直指“培养未来的企业领袖和行业精英”。成都三原外国语学校开办了这么一个特殊的班级——“少年MBA全球企业精英班”,有人送了它一个别称——“富二代”班。

今年9月1日开学的“少年MBA班”现有首批学生11人,他们的父母都是成功人士,有煤矿老板,有生意人,也有食品企业老总、房地产开发商。

三原外国语学校国际部主任王劲松表示,选择出国留学使高考“指挥棒”失去了作用,学校不要求应试教育,加强素质教育,为出国留学打牢基础。当前,这也成了大多数“富二代”们对子女中学教育的主要期望。

没有了高考的压力,语文、数学和政治、历史没有什么区别,只要求会考过关就行。“少年MBA班”的课程设置别具一格,语文课上学的是



少年在上课,人手一台电脑,每人都有柜子,上面还挂着西装

象形字并要求熟读和理解四书五经。体育课上学的是长拳,劳动课学的是中国烹饪技术。此外,还有教官对学生们的礼仪进行专门的指导。

消息一出,立即引起网友热议,不少人持支持态度,认为有经济条件就让孩子受最好的教育这是再正常不过的事。也有部分人表示质疑:“这样怎么行?教育资源分配不

均,有钱人受更高的教育,那不是富者越富,贫者越贫?”

有教育界人士表示,大多数第一代民营企业家的年龄在55岁到75岁之间。今后5年至10年将是众多民营企业“交接班”的高峰期。因此,“富二代”们对下一代的教育格外关注,也使得近几年针对“富二代”的教育逐渐形成了市场。据《重庆晚报》

大学生结成人梯救落水男孩 3人英勇献身,两男孩获救

在湖北古城荆州,在寒江救人的英雄赵传宇的母校长江大学,又涌现出一个英雄群体。10月24日,为救两名落水少年,该校10多名大学生手拉手扑进江中营救,两名少年获救,而3名大学生不幸被江水吞没,英勇献身。

24日下午2时许,在荆州宝塔河江段江滩上的两名小男孩,不慎滑入江中。正在附近游玩的长江大学10余名男女大学生发现险情后,迅速冲了过去。因大多数同学不会游泳,大家决定手拉着手组成人梯,伸向江水中救人。

很快,一名落水男孩被成

功救上岸,另一名男孩则顺着人梯往岸边靠近。就在这时,人梯中的一名大学生因体力不支而松手,水中顿时乱成一团,呼喊声一片。

这时,正在宝塔河100米以外的冬泳队队员闻声赶来施救,冬泳队员杨师傅、韩师傅、鲁师傅等人陆续从水中救起6名大学生,而陈及时、何东旭、方招等3名大学生却消失在湍急的江水中。经过搜救,3名大学生的遗体也打捞上岸。

据目击者介绍,当时大家都忙着救落水的大学生,后来才发现获救的2名小男孩已离开现场。据《楚天都市报》

倒车时没看到孩子 父亲家门口碾死1岁儿子

“娃娃被撞倒了!”10月24日中午12时许,家住成都金牛区洞子口的周贤军驾驶运输车回家,正将车倒进自己大院时,只听一声女子尖叫,周贤军立即下车查看,只见自己一岁的儿子躺在车轮底下,双眼紧闭,一动不动……

24日下午2时许,记者赶到现场时,肇事的蓝色中型运输车还停在现场。目击现场的邻居称,男童叫然然(化名),今年1岁零3个月。

然然的祖父周大爷正站在出事地点,等待家人将这辆蓝

色运输车开走。记者从周大爷口中了解到,中午12时许然然的母亲正在切菜准备午饭,奶奶则到里屋为孙子找尿布,然然一个人在家门口玩。“当时听到车响,然然知道是父亲回来了。”周大爷说,然然听到车辆声音,就挥着小手跑了出去。因为一岁的孩子实在是太小,周贤军根本没有看见孩子。直到妻子一声尖叫,周贤军才发现出事了。

记者赶到医院时,然然已被医生宣告死亡。据《成都晚报》